
An additional

 are undecided

Change is needed to
improve retention, services
and access to primary care

dietitians in Ontario

78%
of primary care dietitians
are considering leaving

their current position within
the next 2 years

84%

STOP THE REVOLVING DOOR

This is not a raise. Correct wage
disparity for dietitians in primary care!
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of primary care
dietitians have been in
their position less than

5 years

Education

Training

Responsibilities

Since 2006,
dietitians have

mistakenly been paid
less than other primary

health care
professionals...

...despite having similar


